

中原路改造将刷新“颜值”

部分路段拓宽为四车道 预计7月底竣工

本报讯(记者 陈卓 通讯员 王潇锋)中原路提升改造工程,是新乡市城市管理局“四路一桥”项目之一,也是一项重要民生工程。目前,该工程正全速推进中,预计7月31日竣工。改造后的中原路“颜值”更高,将大大改善群众出行环境。

5月16日上午,记者在中原路工程现场看到,机械轰鸣声中,工人正紧张忙碌着,一派热火朝天的施工景象。现场施工负责人介绍,中原路提升改造工程西起胜利街,东至新飞大道,全长2508.07米。改造内容包括道路工程、污雨水管网工程、电力管沟工程等。“目前,我们已完成电缆沟重建、人行道回填等多个工序。眼下,正在进行污雨水管道重建和车行道拓宽等作业。”该负责人介绍。

据了解,中原路提升改造过程中,道路拓宽、飞线落地、污雨水管道修复、亮化和绿化提升同步进行,作业难度很大。为确保道路早日畅通,施工部门正24小时不间断施工,预计7月31日竣工。

为最大程度提高改造效果,打造优质工程、精品工程,该项目增加了许多人性化设计。新乡市城市管理局市政设施事务中心工作人员邵松杉介绍:“项目完工后,部分路段车行道将由原来的两车道拓宽为四车道,人行道提升为彩色沥青材质,排水能力得到增强。同时,将道路原先的楝树更换为景观效果好、品质更高的乌桕,使老城区道路整体品质得到进一步提升。”



施工现场

相关链接:

新乡市城市管理局“四路一桥”项目,包括友谊路(新一街—新中大道)提升改造工程、中原路(胜利街—新飞大道)提升改造工程、金穗大道(胜利街西—劳动街)提升改造工程、北环路提升改造工程、建设桥拆除重建项目。

5月份上半月 终生禁驾名单公布

本报讯(记者 申长明)5月16日,我市交管部门公布5月份上半月终生禁驾名单,我市有2人因为存在严重交通违法行为被终生禁驾。

此次市公安局交通管理支队公布的全市5月份上半月终生禁驾人员名单共计2人,29岁的徐某在醉酒后发生交通事故构成犯罪;33岁的葛某在醉酒后发生交通事故并肇事逃逸构成犯罪。他们将被终生禁驾并承担相应的法律责任。

据市交管部门相关负责人介绍,终生禁驾人员名单的公布,主要是为了警示、教育驾驶人,要进一步增强交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识,一定要严格遵守道路交通安全法律法规,切勿存在侥幸心理。

我市发布3批次不合格餐具核查处置结果

本报讯(记者 崔敬)不久前,省市场监督管理局发布部分食品及餐具不合格情况通告,其中涉及我市3批次不合格餐具。5月15日,市市场监督管理局发布3批次不合格餐具核查处置结果。

平原示范区卫市博刀削面馆使用的1批次筷子,阴离子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)检出值为0.0200mg/100cm²,标准规定为不得检出。

平原示范区孟家全羊鲜汤烩面馆使用的1批次碗,阴离子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)检出值为0.1376mg/100cm²,标准规定为不得检出;大肠菌群检出值为检出,标准规定为不得检出。

平原示范区景文良面馆使用的1批次碗,阴离子合成洗涤剂(以十二烷基苯磺酸钠计)检出值为0.0556mg/100cm²,标准规定为不得检出;大肠菌群检出值为检出,标准规定为不得检出。

依据相关法律规定,市市场监督管理局对这些当事人作出警告处罚。

违规派单 收费混乱 乘客投诉增多 两家网约车平台公司被约谈

本报讯(记者 崔敬)近期,两家网约车平台公司存在违规派单、收费混乱等问题,导致乘客投诉增多。5月16日,记者了解到,市交通运输综合行政执法支队、城市客运科集中约谈辖区内滴滴、高德两家网约车平台公司主要负责人,杜绝违法违规经营行为。

近日,两家网约车平台公司存在违规派单、收费混乱,聚合平台接入不合规的网约车平台公司、车辆和司机等问题,市交通运输部门集中约谈辖区内滴

滴、高德两家网约车平台公司主要负责人。督促指导网约车平台公司落实企业主体责任,推动网约车行业的健康有序发展,杜绝违法违规经营行为。

约谈要求平台公司检视自身存在的问题,立即整改不合规行为,坚守依法合规经营底线。要严格遵守相关政策法规,严格落实平台、车辆和驾驶员“三项许可”。要进一步规范经营行为,聚焦提升服务质量和安全运营水平,为社会公众提供安全、优质的出行服务。

此外,要求网约车平台公司科学制定平台派单、计价、抽成规则,切实保障司乘人员合法权益。督促网约车平台对车辆和司机从业资质严格把关,共同承担起安全保障责任和解决乘客投诉的兜底责任,维护公平竞争的市场秩序。

针对存在问题,要求平台公司尽快制订切实可行的工作方案,明确时间、目标和具体举措;交通执法部门将坚持“一案双查”原则,持续保持高压态势,有力净化市场秩序。

【平原腔声】

汛期到来,大家准备好了吗?

□姬国庆

记者从省防汛抗旱指挥部办公室获悉,5月15日起,我省正式进入汛期,各地早安排、早准备,落实责任、强化措施,全力以赴确保平安度汛。《平原晚报》5月16日A02版转载)

我省进入汛期,各地各部门应当未雨绸缪,提前做好防汛备汛工作,坚决守住防汛底线,全力以赴确保平安度汛。

这条新闻的副标题是“各地未雨绸缪防汛备汛”,也就是说,为了做好今年的防汛工作,各地早安排、早准备,落实责任、强化措施,为今年平安度汛提供了坚强保障。

以我市为例,近来,相关部门都在未雨绸缪开展防汛备汛工作:

——5月6日,卫滨区平原镇联合区防汛抗旱指挥部,在西水东村开展了2023年防汛应急演练;

——5月8日,全市道路运输行业暴雨洪涝灾害应急演练在北环路举行;

——5月8日,牧野区农业农村局在共产主义渠堤防白小屯段开展2023年水旱灾害防御(巡堤查险)科目演练;

……

其实,这只是我市各地各部门提前开展防汛备汛工作的一个缩影,其他各地各部门也都提前开展防汛备汛工作,这样未雨绸缪的“防汛备汛作风”值得肯定。

不必讳言,以往防汛工作中的沉痛教训一再警醒我们,防汛备汛工作无小事,事关人民群众生命财产安全,只有做到万无一失,才能避免一失万无,来不得半点马虎。

对待防汛备汛工作,我们不能只看到好的方面,还要切实增强忧患意识。从这个角度看,我们需要提醒各地各部门:你们真正把防汛备汛工作做好了没有?真正做到万无一失了吗?防汛备汛工作真的天衣无缝、无懈可击吗?

说句实在话,防汛备汛同其他很多工作一样,也是需要不断提升、不断完善的。再说了,天有不测风云,汛情具有很大的不确定性,谁敢保证自己的防汛备

汛工作做到了万无一失?谁敢说自己的防汛备汛工作无懈可击?

从这个角度看,各地各部门必须切实增强防汛意识,从最坏处着想,从最好处努力,切实履行工作职责,对防汛备汛工作来一次“回头看”、“再检查”、深入一线、现场督导,发现问题及时解决,堵塞漏洞、消除隐患,为打好防汛“主动仗”提供坚强保障。

防汛备汛不仅是应急之举,更是长久之计,各地各部门不能打无备之仗,只有把工作做在前面,把功夫用在平时,才能全面提升防汛能力,筑牢防汛工作的“铜墙铁壁”,在汛情到来时从容应对、科学应对。